
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 грудня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

13  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської
ради з питань бюджету та податкової політики.

У  роботі  взяли  участь секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Вергун,  керівники  виконавчих  органів  міської  ради,  представник  засобів
масової інформації.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від
15  грудня  2022  року  №  1412  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2023  рік»;  про  розгляд  додаткових  пропозицій
головних  розпорядників  коштів;  про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2024  рік;  про  передачу  майна;  про  затвердження
перспективного  плану  роботи  міської  ради  на  2024  рік;  про  затвердження
Міської програми профілактики та протидії  злочинності  «Безпечне місто» на
2024-2026  роки»;  про  надання  пільг  зі  сплати  земельного  податку;  про
затвердження  Програми  природоохоронних  заходів  місцевого  значення  на
2024–2026  роки;  про  внесення  змін  і  доповнень  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  12  травня  2022  року  №  1240  «Про  затвердження  Порядку
розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх
виконання»;  про  затвердження  Програми  розвитку  малого  і  середнього
підприємництва  у  Кропивницькій  міській  територіальній  громаді  на
2024–2026  роки;  про  затвердження  Програми  формування  позитивного
міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної
громади на 2024–2026 роки; про затвердження Комплексної програми сприяння
зайнятості  населення,  поліпшення  стану  безпеки  і  умов  праці  на  території
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2024–2026  роки;  про
встановлення  мінімальної  вартості  місячної  оренди  1  кв.м  загальної  площі
нерухомого  майна  фізичних  осіб;  про  виконання  протокольного  доручення
постійної комісії від 08 листопада 2023 року (протокол № 46) щодо інформації
про  надходження  до  цільового  Фонду  соціально-економічного  розвитку
Кропивницької  міської  територіальної  громади  за  2022  рік  та  9  місяців
2023 року.

Також розглянуто проєкти щодо внесення змін до галузевих програм.
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Постійною  комісією  погоджено  рішення  Виконавчого  комітету
Кропивницької міської ради: від 12 грудня 2023 року № 1102 «Про перерозподіл
видатків  по  управлінню  освіти  Кропивницької  міської  ради  за  бюджетними
програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень на 2023 рік»; від
28 листопада 2023 року № 1069 «Про перерозподіл  видатків  по управлінню
транспорту та зв’язку Кропивницької міської ради за бюджетними програмами
в межах загального обсягу бюджетних призначень на 2023 рік».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13  грудня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів ради Сергія  Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  –  2;  про  затвердження
індивідуальних планів – 8; про доцільність позбавлення батьківських прав – 4;
про відрахування неповнолітнього учня з навчального закладу – 1; про порядок
зустрічей дідуся з дітьми, влаштованими до сім'ї патронатного вихователя, – 1;
про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та
збройних  конфліктів, –  16;  про  визначення  способів  участі  у  вихованні
дитини  –  3;  про  влаштування  малолітньої  дитини  до  Комунального
некомерційного  підприємства  «Кіровоградський  обласний  спеціалізований
будинок  дитини  нового  типу  Кіровоградської  обласної  ради»  -  1;  про
повернення  дітей  до  сім'ї  з Комунального  закладу  «Центр  соціально-
психологічної реабілітації дітей» Кіровоградської обласної ради - 1.

13 грудня  під головуванням заступника голови Подільської  районної  у
місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при виконавчому
комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія
відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто  42  протоколи  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення
та  Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  23  осіб
накладено  адміністративні  стягнення  у  вигляді  штрафу,  18  справ  закрито,
повернуто на доопрацювання в інспекцію з благоустрою Кропивницької міської
ради 1 протокол.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13  грудня у  КЗ  «Музична  школа  №  2  ім.  Ю.С.  Мейтуса  міста
Кропивницького» відбувся концерт «Зимові візерунки», у якому брали участь
вихованці та викладачі школи.
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12-13 грудня в місті Кропивницькому пройшов чемпіонат області з легкої
атлетики  серед  спортсменів  з  інвалідністю.  Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»
вибороли 14 золотих та 3 срібні  нагороди у різних дисциплінах. Чемпіонами
стали Юлія  Демідова,  Анна  Крупа,  Кирил Рибачек,  Кирил Гапончук,  Марія
Рижих, Ксенія Демиденко та Максим Карась.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

13 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Бобринецький  шлях,
Енергетиків,  Незалежності,  Петропавлівської,  Гоголя,  Полтавської,  Великої
Перспективної, бульвару Студентського та провулка Фортечного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні правопорушення за
дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, видано 19 попереджень щодо усунення недоліків санітарного
стану.

13 грудня інспектором з  благоустрою виконавчого  комітету  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору   району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану по вул. Лесі Українки.
     Під  час  рейду  було  видано  1  попередження  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88 (2050)
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